

## 關於立法會鄭安庭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢交通事務局的意見，本人對立法會 2022 年 2 月 4 日第 132/E101/VII/GPAL/2022 號公函轉來鄭安庭議員於 2022 年 1 月 27 日提出，行政長官辦公室於 2022 年 2 月 7 日收到之書面質詢，答覆如下：

### 一、有關質詢第一點內容

市政署一直致力優化各公共街市的設施及設備，為具條件的街市適時開展優化利用計劃，以改善街市的整體經營條件。除硬件設施外，為維持公共街市的秩序與日常運作，市政署早前已就街市攤檔的整潔衛生制訂指引，以及就鮮活食品價格的標示引入十進制計價方式，同時推出了“街市通”應用程式，以提升價格資訊透明度，讓市民掌握各街市當日出售鮮活食品的價格，以及各街市熟食中心攤檔的資訊。與此同時，市政署持續向市販展開宣導工作，確保公共街市的經營秩序及衛生，推動市販共同營造良好的營商環境，以吸引更多市民到街市消費購物。

此外，考慮到公共街市作為供公眾購買鮮活食品及其他日常生活食品、用品及服務的場所，在顧及街市周邊的居民日常需要的同時，市政署亦鼓勵各市販在遵守《公共街市管理制度》規定的前提下，引

入多元的特色商品，以增加街市吸引力。

## 二、有關質詢第二點內容

為吸引有意投身經營街市攤位的人士，包括有興趣的青年人，市政署將透過《公共街市管理制度》規定的公開競投程序，評選合適的人士承租街市攤位，當中尤其考慮競投者的營運策略、經營模式及貨品種類的多元性等因素，為街市注入新活力。

## 三、有關質詢第三點內容

交通事務局表示，所述街市周邊的道路已設有各類車輛停泊設施，同時由於相關街市一帶有條件的地方已適當設置泊車位，故暫未有增加泊車位的計劃。

市政管理委員會主席

戴祖義  
José Tavares